



19 августа, в праздник Преображения Господня, исполнилось 265 лет со дня рождения основателя новой столицы Области Войска Донского – Новочеркасска, столичного соборного храма Вознесения Господня, героя Отечественной войны 1812 года, вихрь-атамана Матвея Платова.

По окончании Божественной литургии в криптовом храме-усыпальнице, где покоятся останки атамана Платова, духовенством Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора во главе с настоятелем [протоиереем Георгием Сморкаловым](#) была совершена панихида по рабу Божиему Матвею. Почтить память основателя города пришли управляющий делами администрации Новочеркасска Андрей Демченко, атаманы городских станиц, представители общественности, прихожане собора.

По окончании панихиды протоиерей Георгий Сморкалов обратился к молившимся, отметив, насколько масштабной была личность родившегося 265 лет назад человека, имя которого сегодня известно далеко за пределами Дона.

- Отдавая дань памяти и уважения нашему знаменитому земляку в день его рождения, мы молимся, чтобы Господь простил ему вся согрешения вольные и невольные, даровав жизнь вечную, - сказал священник.

В завершении к месту упокоения останков атамана Платова были возложены цветы.



